KVÍZ PRO CHYTRÉ HLAVY

1. Kolik vidíš na obrázku čtverců?


a) 4 
L

b) 5 
K

c) 6 
S


2. Kolik vidíš na tomtéž obrázku trojúhelníků?

a) 2 
E

b) 4 
O

c) 6 
A

3. Jaké je další číslo posloupnosti?           1 - 2 - 4 - 8 - 16 - 32 - ?

a) 48 
D

b) 64 
K

c) 96 
J

4. Je těžší kilo peří, nebo kilo železa?

a) kilo peří je těžší než kilo železa 
U

b) kilo železa je těžší než kilo peří 
I

c) kilo peří je stejně těžké jako kilo železa 
E

5. V rodině jsou tři bratři. Každý z nich má jednu sestru. Kolik je v rodině celkem dětí?

a) 4 
J

b) 5 
M

c) 6 
V


6. Jaké číslo dosadíš místo otazníku?


a) 6 
B

b) 12 
P

c) 18 
Z

7. Doplň chybějící písmenko v tajence a splň příkaz.
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